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IMacmopt

(¢oH1a OLIECHOYHBIX CPEACTB
1o yuyeOHOMY npeaMery _ ajaredpe M HA4aJia MATEMATHYECKOI0 AHAJIN3A

Knacc 10
Ne KonTponupyemsie pa3aensl (TEMb) HaumenoBanue
/1 npeaMera OLICHOYHOT'O CPE/ICTBA
1 | [loBTOpEeHME U paclIUPEHUE CBEACHUI O
p p p a KonTponsHas padora Ne 1
byHKIHH.
2 | Crenennas ¢ynakmus. Kopens N-ii crenenu u | KoarponsHas padorta Ne2
€ro CBOMCTBA.
3 | CremneHb ¢ palioHaIbHBIM TTOKa3aTeIeM H KontponpHas paborta Ne3.
€€ CBOMCTBA.
0.
4 TpuronoMmerpudeckue GyHKIUU U UX Komrponsnas pabora Ned
CBOMCTBA.
KonTtponbnas Ta No
5 CoOTHOLIIEHHE MEXKTY OHTpOILHA: paboTa Ne5
TPUTOHOMETPUYECKUMU (HYHKIUSIMH OJHOTO
U TOTO ke aprymenTa. @opMyIibl CIIOKEHUS
U UX CIICJICTBHUSI.
o
6 TpuronoMerpuiecke ypaBHEHUS U Kontponsnas pabora Net
HEpaBEHCTBA.
7 . KonTponbHas Ta Ne
[TpousBoHas. YpaBHeHHE KacaTeIbHOM. OHTpONEHas pabora Ne7
8 KonTpomnbsHas padora Ne§

HTorosas KoHTposbHAs paborTa.

IMacnopr

(poHa OLIEHOYHBIX CPeICTB
o yueOHOMY NpeaMeTy ___ ajirefpe M Ha4ajJlaM MaTeMaTH4YeCKOr0 aHAJIM3a

Kuacc 11
No HaunmenoBanue
KoHnTtponupyemsbie pa3aensl (TEMbI) IpeaMeTa
/1 OIIEHOYHOTO CPEJICTBA
1 | [TokazarenpHas pyHkuus. [lokazarenbHbie
yn KonTpomnpHas padora Ne 1
YpaBHEHMsI U HEPABEHCTBA.
2 | Jlorapudmuueckast QyHKIus. KonTponbHas pabora Ne2
Jlorapudmuieckre ypaBHEHUS U
HEPABEHCTBA.
3 KounTpomnbsHas pabora Ne3.
WHTerpai u ero npuMeHeHHeE.
0.
4 DneMeHThl KOMOMHATOpUKH. brHOM Komrponsnas pabora Ned
HeroToHa.
) . KontponbHas padorta Ne
DneMEHThI TEOPUN BEPOSITHOCTEH. OHTPO pabota Ne>
6 KonTponbsHas pabora Neb

HToroBas KoHTposbHAs paboTa.




Kpurepuu oileHUBAHUS KOHTPOJbHbIX paﬁoT 10 MATEMATHKE

10-11 kjaacc

OT1MeTKa «5» CTAaBUTCH, €CJIN:

pa60Ta BBITIOJIHCHA ITOJIHOCTBIO,

B JIOTHUCCKHUX PACCYKKIACHUAX U 000CHOBaHUH PCUICHHA HCT Hp06CJIOB 151 OHII/I6OK;
B PCHICHHUHN HCT MAaTCMAaTHYCCKUX OIINOOK (BOSMO)KHa O0JHa HCTOYHOCTB, OIIMCKA,

HC ABJIAIOIIAACA CIACACTBUECM HC3HAHUA MJINM HCIIOHUMaHUA y‘IC6HOFO MaTepI/Iana).

OtMmeTKka «4)» CTaBUTCH, €CJIN:

paboTa BHIIOJIHEHA OJHOCTHIO, HO 00OCHOBAHUS I1arOB PEIICHHS HEJOCTATOYHbI
(ecn ymeHre 000CHOBBIBATh PACCYKICHUS HE SBISUIOCH CIIEUAIBHBIM 00bEKTOM
IPOBEPKH);

JIOITyIlIeHa OIHA OIIMOKA WM IBa-TPU HE0YETa B BBIKJIAJKAX, PUCYHKAX,
yepTekax WiM rpadukax (eciau 3TU BUbI paObOThl HE SBIISIINCH CHIEIUATbHBIM
00BEKTOM IPOBEPKH).

OTtMmeTKa «3» CTAaBUTCH, €CJIN:

JIOIyIIEeHbI O0siee 01HOM OIMOKY MK OoJiee ABYX-TpeX HE0YETOB B BBIKIIAIKAX,
yeprexax WiM rpapukax, HO ydaluics BiajaeeT 0043aTeIbHBIMU YMEHUSIMU 110
IIPOBEPSIEMOM TEME.

OTMeTKa «2» CTABHUTCS, €CJIH:

JIOTIYIICHBI CYIIIECTBEHHBIE OITMOKH, MOKA3aBIINE, YTO YUAIIUHCS HE BIaIeeT
00s13aTeTbHBIMU YMEHUSAMH 110 JAHHOW TEME B MOJHOUN Mepe.

Oobmas knaccupuxkanus omudok I'py0bIMuU cUUTAIOTCH OLIMOKH:
HE3HaHUE OMPE/ICIICHNUs] OCHOBHBIX TTOHATHI, 3aKOHOB, TIPABHUJI, OCHOBHBIX
MOJIOKEHUN TeOPHUH, HE3HaHHE (GOPMYJI, OOLIECTTPUHATHIX CUMBOJIOB 0003HAUCHUM
BEJIMYUH, CAMHUI] UX U3MEPEHUS;

HE3HaHHE HAUMEHOBAHUI €TUHUI] U3MEPEHUS;

HEYMEHHE BBIJICIIUTH B OTBETE TJIABHOE;

HEyMEHHE MPUMEHSTh 3HAHUS, AJITOPUTMBI ISl pEIICHUS 3a/1a4;
HEyMEHUE JIeNIaTh BBIBOJIBI M O0OOIICHUS;

HEYMEHHE YUTATh U CTPOUTH TPaPUKH;

MOTEPs KOPHS UJIU COXpPaHEHNE TTOCTOPOHHETO KOPHS;
oTOpackiBaHue 0e3 00BSICHEHUH OJTHOTO U3 HUX;

paBHO3HAYHBIC UM OIIMOKH;

BBIYHCITUTENIbHBIE OITMOKH, €CITH OHU HE SIBIISTFOTCS OMMCKOIA;
JIOTUYECKHUE OLTHOKHU.

K Herpy0ObiM omindkam cijieayer OTHECTH:

HETOYHOCTh (POPMYIHUPOBOK, ONIPEICICHHM, TOHSATUH, TEOPHii, BhI3BaHHAS
HEITOJIHOTOM 0XBaTa OCHOBHBIX ITPU3HAKOB ONPEIEIIEMOro MOHATHS WIM 3aMEHON
OJIHOTO - IBYX U3 3TUX MPU3HAKOB BTOPOCTEIICHHBIMY;

HETOYHOCTb Ipaduka,

HEpalMOHAIbHBIM METOJ PELICHUS 3a/1a4U UIIU HEJOCTATOYHO IIPOyMaHHbIN
IUIaH OTBETA (HapyIIEHUE JIOTHUKHU, TOJMEHA OT/IEIbHBIX OCHOBHBIX BOITPOCOB
BTOPOCTEIICHHBIMU );

HEPALMOHAIbHBIE METO/IbI PA0OTHI CO CIIPABOYHOMN U APYTOH JINTEPATYPOIL;
HEYMEHHE pellaTh 3aJa4i, BBIMOIHATH 3a/1aHUsI B 0011IEM BUJIE.

Henoyeramu AABJISIIOTCH:

HepalMOHaJIbHbBIC TPUEMbI BEIUNCIICHUHN U TPE0Opa30BaHUT;
HeOpe)KHOE BBITMOJIHEHUE 3aHCe, YepTexkel, cXeM, TpaHKoB.



KonTpoabHnas padora Ne 1
no reme «IloBropenue u pacumupeHue cBeAeHM 0 PyHKIMN»
Bapuanr 1
1. Haiiqute HanOosbliiee 1 HAMMEHbIIIEE 3HAUECHUS (DYHKIIMH:
1) y = —3x + 1 Ha npomexyTtke [—2; 1];
2) y = x? — 4x na npomexytke [0; 3].

2. Uccnenyiite Ha YETHOCTH (QYHKIIMIO:
4x

1)y=x6_x2; 3)y=x2—8;
241
2)y = x° — 3x*; 4)y = ;2_+2x

3. Haiinure pynkuuio, oopatHyio Kk pyHkuuun y = —3x + 7.
4. Tloctpoiite rpaduk pyHKIMU y = V2x + 3.
5. SIBISAIOTCS M pAaBHOCHJIBHBIMU YPABHEHUS
1

)x2=4ux>+—=—+4

XI6 .X'I6
2)x?=4ux*+—=—+4.

xX—2 xX—2
6. Ha pucynke 1 uzo0Opakena gactpb rpaduka uétHon pyukuuu y = f(X), onpenenéunoit
Ha npomexyTke [—5; 5]. Joctpoiite rpaduk 3Toil GyHKIMU U HaauTe e€ HauOobIlIee U
HaMMCHBIIICEe 3HAUCHUS Ha TPOMEXyTKe [—5; 5].

Pue. 1

LA

1
|

0 }\,

Y

7. Pemute HEpABEHCTBO:
Dx—-2)x+6)(x—4)>0;
2)B—x)(x —4)(x —9)? = 0;
3) = +Z-—"<0.
x=2

x  x2-2x —

Bapuanrt 2
1. Haiiqute HanOosbliiee ¥ HAaMMEHbIIEe 3HaUeHUS (PYHKIIMU:
1) y = 2x — 3 Ha npomexyTke [—3; 2];
2) y = x% + 4x na npomexyTtke [-3; 0].
2. Uccnenyiite Ha YETHOCTH (QYHKIIMIO:

52

1)y =x°—x3; 3)y=x2x_7;
_ .6 3 _ x*-4
2)y = x° + 2x>; 4)y—x2+3x

3. Haiigute pyHkuuto, o6patHyto K QyHKuuu y = 2x — 4.

4. TlocTpoiite rpaduk QyHKIUN Yy = Ex - 1.

5. SIBiArOTCS M paBHOCUIIBHBIMU YPABHEHUSA:
1 1
Dx?=9ux?+—=—+9;
x—

x—4



1 1
2)x*=9ux*+—=—+09.

x+3 x+3
6. Ha pucynke 2 nzo0paxeHa yactb rpaduka HeuétHoit pynkiuu Y = f(X), onpenenéunoi
Ha npomexyTke [—6; 6]. locTpoiiTe rpaduk 3To GyHKIMU U HaiauTe e€ HauOobIIee 1

HaMMECHBIIICC 3HAUCHUS Ha TPOMEKYTKe [—6; 6].

Puc. 2
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7. Pemute HEpABEHCTBO:
D(x+2)(x—8)(x+5)>0;
2) (x+2)*(x—3)(4—x) =0;

x | 2 2
Vm T mmzl

KounrtposbHas padora Ne 2 mo teme

«Crenennast pynkuus. KopeHb n-ii creneHu u ero cCBoOicTBa»
Bapuanr 1
1. dynkuus 3anana popmyoii f(x) = x°. Cpasuure:
1) f(5.6) u f(24); 3) f(4,5) n f(—4,5);
2) f(=2,8) n f(=73); 4) £(0,3) u f(=0,8).
2. Haliiute 3Ha4€HUE BHIPAKCHUS:
1) 33/8 +4Y=32 + V625; 3) V212 - 58;
3

3) 3/27 - 0,008; 4) 3=
3. Pemute ypaBHEHUE:
1) x° = 6; 3) x5 = —243; 5) Vx = 2;
2) x* = 16; 4) x* =—81; 6) Vx = —1.
4. Haiinute HanGombIIEe 1 HAMMEHBIIEE 3HAYEHNS QYHKIMM Y = X~ * Ha IpOMexyTKe [2;
4].
5. YrpocTuTe BbIpaKECHHUE:
1) Wa3; 3) Va?, ecnua = 0;

2) Ym2im; 4 *f(a—1)* ecina < 1.
6. Onpenenute rpadUyECKu KOJTUIECTBO PEIICHUI CHCTEMBI YpaBHEHUI
y=x7%
{y =x>-2.
7. OcBobOoUTECH OT HPPALMOHAIBHOCTH B 3HAMEHATEINE APOOH:

1 4
D5 2) 55

Vx+1 ‘%/E+3)_ 3

8. YrpocTuTe BbIpaKeHHE ( = + 5 a1 | Gt



BapuanT 2
1. ®ynkuus 3anana popmynoii f(x) = x8. Cpasnure:

1) f(3,6) u f(1,8); 3) f(=5,4) u f(54);
2) f(=1,7) u f(=2,5); 4) £(0,9) u f(-0,2).
2. Halimute 3Ha4€HUE BBIPAKCHUS:

1) 5V16 — 23/-216 — V64; 3) Y312 218;

4 . 4243
3) /0,0081 - 256; 4) B

3. Pemnre ypaBHeHHe:

1) x” = 10; 3) x¥ = —-216; 5) ¥x = 1;

2) x5 =64; 4) x* =—16; 6) Yx = —3.

4. Haligure HanOoJbIIee U HAUMEHBIIEE 3HAYCHUA (YHKIUM Y = X ° Ha HPOMEKYTKE
[—3; —1].

5. YIIpoCcTUTE BBIPAKECHHUE:

1) Na7; 3) Ym®, ecoum < 0;

2) N b3Vb3; 4) Y (x —2)10, ecu x > 2.
6. Onpenenute rpaduuecku KOMMUECTBO PEIICHNH CHCTEMB! yPaBHEHMIH
y=x3+1.
7. OcBOGOANTECH OT UPPALMOHAILHOCTH B 3HAMEHATENE APOOH:
1 6

Vg Sk

x+6  Sx+2 6 \. 5
2 Yo 3@_4> T

8. YIpocTuTe BBIpaKECHHE (

KonrtposbHnas padora Ne 3
1o teMe «CTeneHb ¢ pANMOHAJIBHBIM IIOKa3aTeJieM U eé CBoicTBA.
HNppaunonajbHble ypABHEHUS] M1 HEPABEHCTBA»

Bapuanrt 1
1. Halinute 3HaueHHE BBIPAKECHUS:
1 1 7\~ 5
1) 5 - 642; 2) 12575; 3) 81125; 8 (27) .
2. YnpocTuTe BbIpakKeHHe:
5 3
1) a0,6 . a3,4; 3) (aﬁ)z_s, 5) (a—0,8)4- . (a—1,4)—2: (a0,4-)—6;
3 5 z 1 5 10 %
2) a 7ais; 4) ais : as; 6) (a18b27) .
3. Pemute ypaBHeHue V2x + 8 = x.
4. Cokpatute apo0hb:
1 1 1 i 11 1
1) m—-3m3, 2) m2—-nz2, 3) X3—-2x6y6+y3
m§—3 ’ m%+n%’ x%y%— %y%
5. Pemure ypaBHEeHUE:
1) Vx — 4+ 2Vx — 4 = 35; 2)Vx+5—-V8—x=1,

6. Pemmute HepaBeHcTBO V8x + 9 < x.



Bapuanr 2
1. Halinute 3HaueHHE BBIPAXKECHMUS:

1 L 1\ 70>
1) 3-813; 2) 3275; 3) 16125; 9 (63) .
2. YupocTuTe BhIpaKeHHE:
15 14
1) c38 . 61,2; 3) (Cﬁ)E; 5) (C0'6)6 . (C0'4)_7: (C—l,é)—3;
10
3 5 5 1 7 3\>21
2) ¢ 8c1s; 4) cs : cs; 6) (bﬁcﬁ)m.

3. Pemnre ypaBHeHue V2x + 48 = —x.
4. Cokpartute apo0b:
2

2 1 1 11 11
5 3—p3 2n4 4n2
1) =2 2) 5 3)
xX5+7 a6-b6 m2+6m4n4+9n3
5. Pemnre ypaBHeHue:
1) Vx =2+ Vx =2 = 20; DV2x+7 —V2—x=2.

6. Peminre HepaBeHcTBO V7x + 8 < x.

KontpoabHnas padora Ne 4
o teme «Tpuronomerpuveckne GPyHKIUU U UX CBOMCTBA)
Bapuanr 1

1. HalinuTe 3HaueHHE BBIpaXKECHUS 2 tggctg (— %) + cosm — 2 sin %.

2. OnpeneJmTe 3HAK 3HAYCHUA BBIPAXKCHUA:

1) sin 124°cos 203°tg(—280°); 2) sinZ—Zcoslf’—zn.
3. UccnenyiiTe Ha 9€THOCTD (PYHKITHIO:

2
1) f(x) =x%+ 4cosx 2) f(x)=1c_thxx.

4. Haiinute 3Ha4€HUE BBIPAKCHUS:

1) tgz%n; 2) cos(—690°).
5. CpaBHUTE 3HAUYEHUSI BBIPAKECHUI:

, 107 , 12w, 7T 3n
1) sin—= u sin—; 2) ctg (— E) u ctg (— 7).

6. Ilocrpoiite rpadux Gpyukuun f(x) = cos 3x, yKakuTe €€ IPOMEKYTKH BO3PACTAHUS H
yOBIBaHUSI.

7. lloctpoiite rpaduk Gpyakuuu y = vsinx — 1 + 2.
Bapwuanr 2

o T T .. 3w T
1. Haiinure 3HaueHue BolpaxkeHus: 3 tg (— Z) ctg +sin—— 4 cos "

2. OnpenenuTe 3HAK 3HAYECHUS BBIPAXKCHHUS:

1) cos 156°sin(— 350°) ctg230°; 2) coslf'—:ctng—:.
3. UccnenyiiTe Ha 4ETHOCTH (PYHKITUIO:

2
1) f(x) = x3 = 5sinx 2) f(x):%.

4. Haiiiute 3Ha4€HUE BHIPAKCHUS:



257r_

Dty —~ 2) cos(—690°).

5. CpaBHUTE 3HAYEHUSI BbIPAKECHUM:

1) ctgst7r u tg%n; 2) cos (—121—:) U Cos (_%)'

6. Ilocrpoiite rpaduk pyakuun f(x) = sin ;—C, YKQXUTE €€ MPOMEKYTKU BO3PACTAHUS U
yOBIBaHUSI.

7. Iloctpoiite rpaguk pynkuun y = vcosx — 1 — 2.

Konrtpoabnas padora Ne S nmo reme
«CooTHOLIEHHE MeKAY TPUTOHOMETPUYECKMMHU (PYHKUMAMHU OHOI'O U TOI'O Ke
aprymeHTa. ®opMyJbl CJI0KEHUSI H X CJIEICTBUS»
Bapuant 1
1. YnpocTtute BbIpakxeHHe:
cos?6a—1 sin2a+sin8a
1) tgBa ctgBa — 1—sin26a; 4) cosZa—cosSa;

2) sinficos4f + cosfsin4p; 5) sin (37” + 6a) + cos(m — 6a) ;

) smoe 6) 2sin5a cos3a — sin8a.

2sin3a ; 12 3
2. lano: cosa = ~ 55 cosf} = -5 r<ac< 7”, % < B < m. Haiigure sin(a + ).
3. JIOKaKHTE TOXKIECTBO:

1 1

1) 1-tgaa 1+tgsa tg8a;
2) ctg4f cos2fB + sin2f = @;

sin(m—3a)—cos 37 &) (sin(Z+3a —cos(2m+a) .
3 ( (F+a))(sin(G+3) ) _ _sinda

14cos (m—2a)
4. Haiiute HanOoblIee ¥ HAUMEHBILEE 3HAUEHUS BhIpakeHus 2sin’a — 3cos?a.

Bapwuanr 2
1. YopocTtute BbpaxeHUeE:
sin?6a-1 sinéa—sin2a
1)tg9a ctg9a — 1-cos26a’ 4) cos6a+cos2a’
2) cosb@cos4p — sinb@sinde; 5) tg(m + a) —ctg (%ﬂ — a) ;

3) 2cos4a .

)

, 6) 2cos4a cosa — cos3a.
sin8a

2. Mano: sina = —1%, sinff = —0,8, 3771 <a<2m rt<f< 3771 Haiigure cos(a + B).

3. JIokaxxuTe TOXJIECTBO:
) tg5a tg5a

1+tg5a 1-tg5a
2) cos3f — ctg6p sin3f = 200153[?;
(cos(Zn—a)+sin(37n+5a))(cos(§—a)—sin(n+5a))

1+sin (37n—6a)

=tgl0a;

3) = —sin4a.

4. Haiiute Han0oblIee ¥ HAMMEHbILEE 3HAUEHUS BhIpakeHus 7cos’a — 5sin’a.



KonTpoabHnas padora Ne 6
1o TeMe « TpuroHoMeTpruyecKue ypaBHeHHs H HEPaBEHCTBA»

Bapuanr 1
1. Pemnre ypaBHeHHe:
V2 x T
1)sin4x = — X 2) cos (E — §) = 0; 3) cos 3x + cos 5x = 0.
2. Pemnte HepaBEeHCTBO:
1 s V3
1) cos 5x <§; 2)tg(5x—§) > —3

3. Pemnre ypaBHeHHe:

1) 3 cos?x + 7sinx — 5 = 0;

2) 2 sin®x + 1,5sin 2x — 3cos?x = 1;

3) sin8x + sin 10x + cosx = 0.

4. Pemite ypaBHenue sin 2x + /3 cos 2x = 2 cos 6x.

Bapwuanr 2
1. Pemute ypaBHeHue:
V3 x m
1) cos 6x = - 2) sin (§+E) = -1, 3) sin5x + sin 7x = 0.
2. Pemnte HEpaBEHCTRO:
_x_ V3 ™
1) sm€>7, 2) ctg(6x+g) > — /3.

3. Pemre ypaBHEHHE:

1) 4 sin’x —11cosx — 1 = 0;

2) 3 sin?x — sin 2x — cos?x = 2;

3) cos 5x — cos 7x + sinx = 0.

4. Pemre ypasrenue sin 3x — cos 3x = /2 sin x.



KonTpoabHnas padora Ne 7
no reme «IlpousBogHasi. YpaBHeHHe KacaTeJIbHON»

Bapuanr 1
1. Haiinute npon3BoIHYI0 PYyHKIIUU:
4 2
1) f(x) = 7x°® ="~ + 5x% — 6; 3) fla) =11,
27 3
2) f(x) = Bx + DVx; HfE) =%-=

2. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky ¢pyHkuuu f(x) = x% — 2x B TOYKE C
abcruccont x, = 3.

3. MarepuasnbHast TOUKa JBMXKETCS 10 KOOPIAUHATHOM MPSMON IO 3aKOHY s(t) =
2t% — 3t + 1 (mepeMelieHue s U3MEPSETCS B METPax, BpeMs t — B ceKynax). Haiigure
CKOPOCTb €€ IBUKEHUS B MOMEHT BpEMEHH to = 3 C.

4. HaiiguTe mpou3BOAHYIO JaHHON (YHKIIMH M BRIYUCIUTE €€ 3HAUCHHUE B TOUKE Xo:
T

1) f(x) =V2x —1, x,=13; 2) f(x) = sin®x,x, = >
5. Haiimure aGcmmecy Toukn rpadmka dymkmmm  f(x) = x2 — xv/3, B KOTOpOL
NpoBeACHHAs K HEMY KacaTejbHas 0Opa3yeT C IOJIOKHUTEIBHBIM HalpaBICHUEM OCH
aocrucc yrom 30°.

6. Haiinute ypaBHeHHUe KacaTeabHol K rpaduky Gpynkuuu f (x) = x? + 3x — 8, eciu 212

KacaTelbHas mapaiebHa IpsaMoit y = 5x + 1.

Bapuanr 2
1. Haitnure mpon3BoaHYIO (QyHKIIHH:
3 2_
1) f(x) = 8x° = +3x” + 4; 3) fl) =2
2) f(x) = (3 — 4x)Vx; e =o-=

2. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOH K rpaduky ¢pyukuuu f(x) = x? — 3x B TOUKe C
abcruccoit x, = 4.

3. MarepuanpHas TOYKa JBUKETCS 10 KOOPAMHATHOM MPSMOM 10 3aKOHY s(t) =
3t% — 2t + 4 (nepemeleHue s U3MepAETCA B METpax, BpeMs t — B ceKkyHaax). Haiinute
CKOPOCTBb €€ IBUKEHUS B MOMEHT BPEMEHH to = 2 C.

4. HaiimuTe mpou3BOHYIO JaHHON (YHKIIMU U BBIUMCIUTE €€ 3HAUCHHUE B TOUKE Xo!
s

1) f(x) =V3x+4, x,=4; 2) f(x) = cos®x,x, = =
5. Haiinure abcrmccy Touknm rpaduka ¢yHkumm f(x) = x% + 4x+/3, B KOTOpOIA
HpoBeAEHHAs K HEMy KacarellbHas o0pasyeT ¢ IOJIOKUTEIbHBIM HalpaBICHHEM OCH
abcrucc yromn 60°.

6. Haiinute ypaBHeHue KacareapHol k rpaduky Gpynkuuu f (x) = x? — 4x + 6, ecnu 212

KacaTeslbHas napajijieiapHa npsaMon y = 2x — 8.



KonTpouabHnas padora Ne 8
no teMe «MToroBasi KOHTpPoJLHasi padoTa»
BapuanT 1
1. Haiigure Hambonbllice W HauMeHbllee 3HaueHus QyHKmuu f(x) =1— 3x? — x3 Ha
npoMexytke [—1; 2].
1

1
2. Bouuciute 814 —34/3-32
Vis o G
3%z ) x—3.x8
4. Pemmre HEPABEHCTBO METOJOM UHTEPBAJIOB.
a) x2-3x-4<0 6)(x—2)(x+6)(x —4) > 0; 8)

5. Hatimure sina,ecnucosa = 0,6 un < a < 2m.

3. VYmpocrtute BbIpa)keHUE a)

x+1)(x—4)
x2+x—6

> 0.

6. Pemnre ypaBHeHue:

a)V7 — x2 =+/—6x 6) 2sinx =+/3
7. Pemmts ypaBrenme 1) 3cosx — cos?x = 0;2) 6sin?x—sinx = 1;

Bapuant 2
. 1 1
1. HaiinuTe HanboITbIIce U HAMMEHBIIee 3HaueHus GyHKuuu f (x) = §x3 +3 x% — 6x + 3 Ha

npomexytke [0; 3].

1
2. Brlunciaure 32° —(4\/5 )2
Vx10 (a®)3

3. YopocTure BeIpaKEHUE —— .
p p 3/t 28-a-3

4. PemuTe HepaBEHCTBA METO0OM MHTEPBAJIOB.
(x+1)(x—4
UG .

x2+ x—6

a) X>-3x-4<06) (x—2)(x+6)(x—4)>0; o
5. Haianre cos a, eciiu sina = 0,6 u % <a< 37”
6. Peuure ypaBHeHue.
a) Vx2— 6 =vV=5x; 6)2sinx=1.

7. Perunth ypaBHEHHUE
1) sin®x —sinx = 0;2) 10 cos’x + 3 cos x = 1;




11 KITIACC

KonTpoabHnas padora Ne 1
no reme «IlokasarenbHasi pynkuus. IlokazaTrenbHbIe ypaBHEHHS] U HEPABEHCTBA)

Bapuanr 1
1. CpaBHuTE ynicia M U N, €CIU:
1) (9,8)™ > (9,8)™; 2) (0,6)™ < (0,6)™.
2. Pemite ypaBHEHHUE:
1) 5%*2 — 5% = 120; 2)9* —7-3*=18.

5x 3x-5
o o 6
3. HaI/II[I/ITe MHOXXCCTBO PCHICHUH HCPABCHCTBA (E) > (E) .

4. Pemute ypaBHEHUE:
1

X
1) (6% = (2) -36"%;  2)3-47+2-9¥=5-6%

5. Pemnre HEpaBEHCTBO:

x%—2x-24
1) 0,27 =2 < 0,0016; 2) 22¥*t1 —_ 5.2 4+ 2 > 0.
Bapwuanr 2
1. CpaBHuTe uncna a u b, ecnu:
1) (7,6)% > (7,6)%; 2) (0,3)¢ < (0,3)°.
2. Pemite ypaBHEHHUE:
1) 4°*3 — 4% = 63; 2) 36 —4-6* = 12.

6x x+8
. . 2
3. Haiiiure MHOXECTBO pelIeHUI HEPaBEHCTBA (5) < (g) .

4. Pemute ypaBHEHHE:
1) (2%75)**3 = 0,5% - 8*~6; 2)7-81*+9-49* =16 63"
5. Pemure HepaBeHCTBO:

x%+x-15

1) 0,3 =+ > 0,027; 2) 52*¥~1 _ 2.5% — 75 > (.



KonTpoabnas paora Ne 2
no reme «Jlorapupmuueckas pynkuus. Jlorapupmuyeckue ypaBHeHUs U
HepaBeHcTBA. [Ipou3BoAHbBIC MOKA3ATEJIBHON U JIOTAPUPMHUYECKON PYHKIMIT»
Bapuanr 1
1. Haiinure o6macth onpenencuust Gpyuxmmu y = lg(5x — 3).
2. Pemnite ypaBHEHHE:
1) log:(2x +5) = —=2;

7
2) loge(x? + 5x — 10) = loge(x + 2).
3. Pemmre HepaseHcTBO logy 5 (x + 6) = log, 3(4 — x).
logs8+log,s2
4. Bpruncinre 3Ha4YEHUE BBIDAXKEHU ——— .
2logz12-logs1l6
5. Pemnre ypaBHeHue:
1) logs(x — 1) + logs(x + 3) = 1; 2) log,x + 25log,2 = 10.
6. HaiiiuTe MHOKECTBO pemeHuii HepaBeHcTsa logix — 2logsx — 3 = 0.
7. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaguky ¢ymkumm f(x) = e~ ’* B Touke C

abcuuccoit x, = 0.
8. IToctpoiite rpaduk GpyHkImMu y = ./lg cos?x.
Bapuanr 2

1. Haiimure o6nacts onpeneneaus pyukmun y = 1g(4x + 5).
2. Pemite ypaBHEHHME:

1) log,s(3x — 1) = %;

2) log,(x* — 12x — 4) = log,(8 — x).

3. Pemnre HepaBeHcTBO l0gg 4 (x — 5) < logg 4(7 — x).

lg300—-1g3

4. BpruncinuTe 3Ha4YEHUE BBIPAXKEHUS ———————.
3logeg2+logg27

5. Pemnre ypaBHeHue:

1) loge(x + 1) + loges(2x +1) = 1; 2) logsx + log,5 = 2.

6. Haiiiute MHOKECTBO peleHuii HepapencTsa logix + 4log,x — 5 = 0.

7. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduky ¢yHkimu f(x) = In (4x — 3) B Touke

¢ abcuuccoit x, = 1.
8. IMocrpoiite rpaduk Gyukiuu y = 4/Ig sin?x.



KonTpoabHas padora Ne 3
no temMe «HTErpas u ero npuMeHeHue»

Bapuanr 1
1. Beruucnure HHTErpAI:
i
3 3 \
1) [, 2) [[L —3x2 |dx.
T Ccos™ Xx l!l X A
[3

2. Haiijure miomans GUIypsl, OrpaHMYeHHON mapabosoi y = x2 v npsaMeiMu y = 0 1 X =
3.
3. Haiinurte nepsoo6pasuyio pyukuuu f (x) = 4x3 — 4x + 5, rpaduk KOTOpOii IPOXOAUT
gyepe3 Touky A (1; 6).
4. Beluncinure UHTErpat:

I 1 {

( -
1) { | 4c054x+§sm% dx; 2) EE“ N

5

—x |dx.

-

5. HaiiauTe mwiomans GUrypel, orpaHM4eHHoM rpagukamMu QyHKIMi y = 6 — x2my =X +
4.

R J—
6. Mcrome3ys TreoMeTpMYECKMH CMBICA MHTerpana, | +5—xZdx.
BBIYHCIIUTE -5
Bapwuanr 2

1. Berunciure uHTETpa:

3

3 2, \

¢ odx 1]
1) -2, 2) [[2x -1 |dx.

:rsm X ‘x x= J

x 1

4
2. HaiiauTe momans GUrypsl, orpaHuYeHHON mapabonoit y = x2 u npsameiMu y = 0 1 X =
2.

3. Haiinute nepsoo6pasnyto pynkuuu f (x) = 3x% — 2x + 3, rpaduk KOTOPOi NPOXOAUT
yepe3 Touky M (1; —3).

4. BpluncnuTe UHTErpat:

T llr-

1) {rlc03£+4sin4x dx: 2) F . 3 +x]dx.

_-nl 3 3 plydxr+1
5. Haiizure miomans GUIypsl, OrpaHUYEHHON rpagukamu QyHKIMA Yy = 5 — x2uy =3 —
X. v

F V3 —x2dx.

6. Hcnonb3ys TreOMETpUYECKH CMBICH  HMHTErpaiga, -va
BBIYHCIIUTE



KonTpoabHnas padora Ne 4
1o TeMe «jJeMeHTbl komOuHaTopuku. bunom HeroToHa»
Bapuanr 1
1. HaiiguTe 3HaueHHE BBIPAXKEHHUS:
1) % 2) C3 + AZ.
2. B pacniopspkeHMM KOMaHIupa BOMHCKOTO TI0JIpa3/IesIeHUs eCTh MATh conjiat. CKONbKO y
HEro CYIECTBYET CIIOCOO0B HAIIPABUTH 3TUX COJAAT JUISl OXPAHBI MSTH 0OBEKTOB?
3. CKOJIBKO CYIIECTBYET YETHBIX TPEX3HAYHBIX YHMCEII, B 3alIUCU KOTOPBIX UCIOJB3YIOTCS
ToJIbKO LUGpHI 1, 2, 3, 5 (Bce uu@pspl B 3alMCH YUCIa TOJKHBI ObITh pa3InyHbI)?
4. Jlokaxkute, 9TO MpH BceX N € N BHINOIHSACTCS HEpaBeHCTBO 4™ > 5n — 2.
2

33
5. BeIpaxenue (% + 5x2) paznoxuin o ¢opmyne ounoma Herotona. Kakoit uien
X

pa3IoKEHUs HE 3aBUCHT OT X?

6. CKOJBKO CyYIIECTBYEeT CIOCOOOB BBIOpaTh M3 HATypajdbHBIX umceal oT 1 mo 29
BKJIFOUUTEIHHO MIECTh YUCEN TaK, YTOOBI Cpelr BbIOpAHHBIX OBUIO POBHO JIBa YETHBIX
yucna?

Bapwuanr 2
1. Halinute 3HaueHUE BBIPAKECHUS:
3Py—Pg 5 3
1) ——; 2) C2 + A:.
) 26P; ) ) 6 5

2. Cembst U3 4eTBIpEX dYenoBek mpuodOpena 4 Owrera B Tearp. CKONBKO CYIIECTBYET
CIOCOOOB paccaJiiTh YJICHOB ATOM CEMbM Ha MECTa B COOTBETCTBUU C KYIUICHHBIMHU
omieramu?

3. CKOJIBKO CYIIECTBYET YETHBIX TPEX3HAYHBIX YUCEII, B 3aIUCHA KOTOPBIX UCIIOJIB3YIOTCS
Toibko 1udps 1, 3, 4, 7 (Bce uudpsl B 3aIMCH YKCIIA TOJDKHBI OBITH pa3IuyHbI)?

4. JlokaxuTe, 9TO MpH BceX N € N BBINTOJIHACTCS HEPaABEHCTBO 5 > 6m — 5 .

4
¥
pa3oKEeHUsI HE 3aBUCHUT OT X?

6. CKOJIBKO CyIIECTBYeT crmoco0OB BBIOpaTh M3 HATypalbHBIX uucen oT 1 go 25
BKJIFOUUTEIHHO CEMb YHCENI TaK, YTOOBI CPEIU BBIOPAHHBIX OBLJIO POBHO JBa YETHBIX
yucna?

38
5. BeipaxxeHue ( + 3x2) paznoxuin no ¢popmyne 6unoma Herotona. Kakoil unen



KonTpoabHnas padora Ne 5
10 TeMe «JJIeMEeHThl TEOPHH BEPOATHOCTEIN»
Bapuanr 1
1. O cobObITHsIX A 1 B HekoToporo ucnsitanus u3BecTHo, uto P (A) = 30%, P (B) = 50% u
P (AUB) =80%.Haitmure P (A N B).
2. Haitnute 3Hauenue P (X = 5) 1 MaTeMaTH4YeCKOe OKUAAHNE CITyYaliHOM BEJTMUUHBI X.
3HaueHue X 2 3 5 10
BepositHOCTB, % 5 40 15

3. Nmerotcst 1Ba mpuHTEpA, KOTOpbIE OOCITY’KHMBAIOTCS HE3aBUCHMO OJMH OT JAPYTroro.
BeposiTHOCTE TOTO, YTO B ONpeAENEHHbIN I€Hb B NIEPBOM IIPUHTEPE 3aKOHUYUTCS TOHEP,
paBHa 3%, a Bo BTropoM npuntepe — 1%. Hailnute BepoaTHOCTH TOrO, UTO B 3TOT JI€Hb
MO3KHO OyJET M0JIb30BaThCS 000MMU IPUHTEPAMHU.
4. BeposATHOCTH TOTO, YTO JIOTEPEUHBII OWUJIET BRIMTPHIIHBIN, paBHa 0,5%. Uemy paBHa
BEPOSATHOCTh TOrO, YTO M3 8 KYIUIGHHBIX HayraJ JIOTEpEeHHBIX OWUJIETOB 3 OKaxyTCs
BBIUTPBIIIHBIMU?
5. B HEKOTOpOIl MECTHOCTH BEPOSITHOCTh TOTO, YTO HAYyTraJ BHIOPAHHBIN YEIOBEK KypHT,
paBHa 20%, a BEpOATHOCTb TOTO, YTO HayraJ BBIOPAHHBIM YEIOBEK HMEET CepAeuHO-
cocynucTtele 3a0oneBanusi, paBHa 30%. WM3BecTHO, uTO cpeau JIOAEH, HMEIOLINX
CeplIeYHO-COCYIUCThIe 3aboyieBaHus, BAITOM MectHocTH 60% KypsaT. Haiingurte
BEPOSTHOCTh TOTO, YTO HayraJ BbIOpaHHBIA KYpPWIBIIMK HUMEET CEpIAEeYHO-COCYIUCTHIC
3a00JIeBaHMUS.
Bapwuanr 2

1. O coObiTusIX A 1 B HekoToporo ucnsiTanus ussectHo, uro P (A) =0,4,P (AU B)=0,9
u P (A NB) = 0,3. Haiigure P (B).
2. Haitnure 3navenue P (z = 0) 1 MaTeMaTHYECKOE OXKHMIAHUE CAYYAHHON BEIIMIMHBI Z.

3HaueHue z —2 0 1 4
BepostHoctb, % 30 20 40

3. B MareMaTH4eckux OJMMIHANaX OOBIYHO YYacTBYeT OOJbIIE MalbYMKOB, a B
OJINMITNAJaX MO MHOCTPAHHOMY $I3BIKY — JE€BOYEK. BEpOATHOCTH TOro, 4TO KTO-TO U3
MaJbYMKOB MOOEIUT HA OJUMIIMAJ]E MO MaTeMaTuke, paBHa 0,7, a Ha ONMMMMIUAIE IO
uHOCTpaHHOMY si3bIky — 0,35. Haiinure BEposITHOCTh TOTO, UTO HA 00EUX OJUMITMAIAX
nmobemy oepkaT JCBOYKH.

4. BeposTHOCTb TOTO, YTO MOCETUTENh Mara3uHa COBEpIIUT NOKYyNKy, paBHa 40%. KakoBa
BEPOATHOCTH TOTO, YTO U3 12 caydailHbIX MOCETUTEIICH Mara3uHa 8 coBepuat MoKynky?
5. U3BectHO, uTo 80% BBIMTyCKAEMBIX MOOWJIBHBIX Tele()OHOB MMEIOT JIOCTYIl K CETH
HNurepuer, a 70% — HMEIOT CEHCOPHBIM 3KpaH. BeposTHOCTH TOro, 4YTO Hayraj
BbIOpaHHBIN TenedOoH C CEHCOPHBIM 3KpaHOM OyJeT MMETh JOCTyn K ceTu MHTepHer,
paBHa 96%. Haiinute BeposITHOCTh TOTO, UTO Hayraj BRIOpaHHBIN TeJaedOH C JOCTYIOM B
WutepHeT OyeT UMeTh CEHCOPHBIN SKpaH.



HToroBasi koHTpoIbHAsI padoTa
no teMe «OQ000IeHUE U CUCTEMATH3AIMS 3HAHUN YYAIIHXCS»
Bapwuanr 1
1. Pemnre ypaBHeHHe:

1) 751 —2.7% 4 5.7%"1 = 280; 3) logix — 2logavx = 2;
3

2) logs(5* —4) =1—x.

2. Pemure HEpaBEHCTBO:

1) 2logs(—x) > logs(5 — 4x); 2) lg?10x — Igx = 3.

3. HaiiauTe NpOMEXYTKHM BO3pACTaHMs M yOBIBaHMS M TOYKH JKCTpeMyMa (DYHKIHUH
f(x) =2+ 2x% —x3.

4. BbIYUCIIUTE MHTETPAIl fo?s e?**tldx,

5. B nByx KopoOkax xpaHarcs 1apsl. B nepBoit kopoOke sexkar 8 mapoB, U3 KOTOPbIX 2
OenbIX 1 6 YEPHBIX, BO BTOPOM — 6 MIapoB, U3 KOTOPHIX 5 Oenbix U 1 u€pHbiid. U3 kaxmoit
KOpPOOKHM HayTaJ BRIHYJIH 110 0JlHOMY apy. KakoBa BeposITHOCTb TOTO, YTO 00a BBIHYTHIX
n1apa OKaXyTcs 4EpHbIMU?
6. Ilpu kakux 3HaueHMsXx D u C mapaboma y = 2x% + bx + ¢ kacaeTcsa NpAMON
y = —2x + 6 B Touke A (—1; 8)?

Bapwuanr 2
1. Pemnre ypaBHEHUE:
1) 6¥t2 —4.-6**1 + 8- 671 = 80; 3) logéx — logysx® = 4;
2) log;(3* —8) =2 —«x.
2. Pemnite HEpaBEHCTBO:
1) 2log;(—x) > log;(6 — x); 2) lg*10x + lgx = 5.
3. Haiigute mpomeXyTKH BO3pacTaHHs M YOBIBaHHMS M TOYKU SKCTpeMyMma (YHKIUU
f(x) = x? + 2x3 — 2x*.

3 dx
4. Beruucaure HHTETpall fl

3x-2

5. Ctpenok AenaeT 1Ba HE3aBUCUMBIX BBICTpENIa — CHayalla B IEPBYIO MULIEHb, IOTOM BO
BTOPYI0. BEpOosATHOCTH TOr0, 4TO CTPEJIOK MOMAAET B NEPBYIO MULIEHB, cocTaBisgeT 70%,
BO BTOpY10 — 90%. KakoBa BEepOsSITHOCTh TOTO, YTO CTPEJIOK NONAaAET TOJBKO BO BTOPYIO
MHUILIEHB?

6. Ilpn kakux 3HadeHmsx b wm C mapaGoma y = 4x*+ bx + ¢ kKacaercsa mNpSAMOii
y = —14x + 1 B Touke B (—2; 29)?




